
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/11/2022 

    

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και 
Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων 
(Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2022». 

β) Οι περί της Ρύθμισης, της Ίδρυσης και Λειτουργίας 
Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων (Γενικοί) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1458/2022). 

   93.905 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 92.549 και ημερ. 2.2.2022, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της 

Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και 

Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 

2022», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα ΙΙ. 

 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 7 

και 19 των περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας 

Ξενοδοχείων και Τουριστικών Καταλυμάτων Νόμων του 2019 

έως 2021, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί της Ρύθμισης της 

Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και Τουριστικών 

Καταλυμάτων (Γενικούς) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 

2022, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα ΙΙΙ.  

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας: 

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή 

τους σε νόμο και έγκριση αντίστοιχα. 
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 ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και τους 

κανονισμούς οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες 

κατά το στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην 

Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής 

τους, αντίστοιχα, εφόσον δεν αλλάζει η φιλοσοφία τους, 

άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι ο εκσυγχρονισμός των 

προνοιών που ρυθμίζουν τη δημιουργία και τη λειτουργία των 

τουριστικών κατασκηνώσεων, οι οποίες θα κατατάσσονται στις τάξεις 

πολυτελείας, Α, Β και άνευ τάξης, κατά τον ίδιο τρόπο με άλλες 

κατηγορίες τουριστικών καταλυμάτων. Προβλέπεται, επίσης, η 

εισαγωγή νέων διατάξεων για ρύθμιση των θεμάτων που σχετίζονται με 

τη δημιουργία και τη λειτουργία των «κατασκηνώσεων πολυτελείας 

«Glamping» ως νέας κατηγορίας τουριστικού καταλύματος. Τέλος, στο 

νομοσχέδιο προβλέπονται ζητήματα που θα καθορίζονται με 

κανονιστικές διοικητικές πράξεις, όπως είναι ο τύπος της άδειας 

λειτουργίας της «τουριστικής κατασκήνωσης/κατασκήνωσης 

πολυτελείας «Glamping». 


